

"Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье

Форма "Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье собственности

.

Регион Новосибирская область

Телефон (905) 959-39-99, (383) 273-07-25

ИНН 5410135730

ОГРН 1025403908529

ОКПО 55467624

OKATO 50401373000

Расшифровка

Калининский

OKATO

Email p666px@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.30.2	Основной	Производство одежды, аксессуаров и прочих изделий из меха, кроме головных уборов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-16207/2012 от 11.09.2012

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	Мокровицкий Виктор Михайлович
Ответчик	Ружникова Галина Николаевна

Государственные контракты

"Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье в ЕГРЮЛ были произведены 22.11.2002. Компания "Медвежонок", Общество с ограниченной ответственностью Детское Меховое Ателье зарегистрирована по адресу 630075, Г НОВОСИБИРСК, УЛ ТАНКОВАЯ, 41 и специализируется на Производство одежды, аксессуаров и прочих изделий из меха, кроме головных уборов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5410135730, ОГРН 1025403908529, ОКПО 55467624.